

Новорічний смак Грузії

6 днів – 375 доларів

Тбілісі – Кахетія – Телаві – Сігнагі – Ананурі – Гудаурі – Мцхета – Тбілісі

У вартість входить

Проживання в готелі; на базі сніданків, 5 ночей
Усі трансфери; зустріч і проводи в аеропорт Тбілісі (під всі авіарейси в дати туру); збір туристів на екскурсії з різних готелів
Супровід піда, вхідні квитки, екскурсії;
Додаткові послуги.

У вартість не входить

Авіапереліт;
Новорічне застілля в ресторанах Тбілісі;
Медична страховка;
Особисті витрати.

День 1 Ваше місто/Київ – Тбілісі

Прибуття в столицю Грузії – Тбілісі.

Трансфер з аеропорту (під усі авіарейси), розміщення в готелі. Ніч у Тбілісі.

День 2 Тбілісі

Сніданок у готелі. Оглядова екскурсія по Тбілісі. Вільний час. Ніч у готелі.

День 3 Тбілісі - Кахетія - Телаві - Сігнагі

Сніданок у готелі. Виїзд у центр виноробного регіону – сонячну Кахетію.

Оглядова екскурсія по місту Телаві. Екскурсія на винний завод «Шумі».

Далі наш шлях пролягає в Сігнагі. Повернення в Тбілісі. Увечері приготування до вечірнього застілля.

О 22:00 трансфер в один з кращих ресторанів Тбілісі. Новорічна програма: під бризки шампанського і звуки народної пісні «Мравалжам'єр» Ви урочисто проведжатимете Старий і зустрічатимете Новий 2020 рік! На Вас чекають грузинські танці та блискучі бенгальські вогниці.

Повернення в готель самостійне. Ніч у Тбілісі.

День 4 Тбілісі - Ананурі - Гудаурі

Сніданок у готелі. Екскурсія в Ананурі і гірськолижний курорт Гудаурі. Самостійний обід на курорті.

Примітка: у разі несприятливих погодних умов для катання на лижах у Гудаурі, ми з Гудаурі вирушимо далі за маршрутом. У Вас буде можливість побачити і насолодитися красою гір, відвідати гірське селище Степансмінда.

За бажанням, за додаткову плату можна на джипах піднятися на знамениту гору до церкви Гергеті, звідки помилуватися засніженими вершинами Кавказу. Пізніше повернення в Тбілісі. Ніч у готелі.

День 5 Тбілісі – Мцхета

Сніданок у готелі. Виїзд до Мцхети. Ми відвідаємо грузинську селянську родину і їхній винний домашній льох, де проведемо дегустацію грузинських вин і чачі + уроки грузинської кухні + справжній селянський грузинський смачний обід. Повернення в Тбілісі. Вільний час. Ніч у готелі.

День 6 Тбілісі – Ваше місто/Київ

Сніданок у готелі. Трансфер в аеропорт (під усі авіарейси). Посадка на рейс. Завершення обслуговування. Повернення в Україну.

Додаткова інформація

Додаткові послуги:

- Обід у Мцхеті + дегустація вина і чачі + уроки грузинської кухні;
- Дегустація вина + закуска на заводі «Шумі»;
- Дегустація вина на заводі «КТW»;
- Презент від сторони, яка приймає, під ялинку на Новий рік.

*Усі екскурсії включають у себе невелику зупинку на обід.

Вартість новорічної вечері в ресторанах:

Ресторани хорошого рівня

Вартість на 1 особу (нетто) Ресторани VIP-рівня Вартість на 1 особу (нетто)

«Каланда»	80 USD	«Марані»	195 USD
«Мравалжамієрі»	135-160 USD	«Вефхі Да Мокме»	230 USD
«Тіні Метехі»,	170-170 USD	«Тавадурі»	170 USD
«Бараконі»	170 – 195 USD	«Вітряк»	160-180 USD
«Олд Метехі»	150 USD	«Бермуха»	175 -195 USD
«Саме Саукуне»	150 – 195 USD	«Бабіло music hall»	150-200 USD
«Круїз»	150 – 195 USD	«Бабіло Riverside»	150 -170 USD

*При бронюванні прохання уточнювати вартість ресторанів, оскільки на цьому етапі ціни не затверджено, і меню з шоу-програмою ще в розробці.

*При покупці новорічної вечері трансфер у ресторан входить у вартість.

Вартість туру. Ціни вказані за 1 людину в номері за весь тур, у USD:

Проживання в Тбілісі	3*** економ Toma's house, Дарчі, Даліда,	3*** Альянс, Асторія, Престиж палас, Хотел 27, Епик	4**** економ Грін Опініон, Нью Копала, Ведзісі, готель GT	4**** Неаполь, Брим, Гарнет, Асторія, Копала Ріке Рівер сайд, Орхідея
При дабл номері	375	420	520	575
При сингл номері	450	535	680	775
При тріпл номері	365	410	500	540